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Lista parti di ricambio           
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Ersatzteilliste                   
Spare parts list                  
Liste des pièces de rechange      

Speicher, L135/2R - L160/2R - L200/2R
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Belangrijke aanwijzing

• Onderdelen mogen alleen door een erkend
installateur worden vervangen!

• In de bijlage vindt u:

- de vertalingen van de gebruikte
onderdelentekeningen

- een overzicht van toesteltypen en de landen
waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.

Indications importantes

• L´installation des pièces de rechange doit être
effectuée par un professionnel qualifié!

• Veuillez trouver en annexe:

- les traductions de toutes les désignations des
pièces utilisées

- une vue globale des types de chaudières et des
pays pour lesquels la présente liste des pièces
de rechange est valable.

Indicaciones importantes

• Los repuentos solamente deben ser montados
por los servicios técnicos oficiales de la marca!

• En el anexo podrá encontrar:

- la traducción de todas las denominaciones de
piezas empleadas

- una relación de los tipos de aparato y países en
los que se aplica esta lista de repuestos.

Important notes

• The spare parts may only be installed by an
approved installer!

• In the appendix you will find:

- a list of translations of the names of all parts
used

- a list of the models and countries to which this
spare parts list applies.

Avvertenze importanti

• Le parti di ricambio possono essere montate
esclusivamente da personale qualificato ed in
possesso dei requsiti tecnico-professionali

• In appendice sono reperibili:

- traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
parti di ricambio

- elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
paesi di destinazione.

Wichtige Hinweise

• Ersatzteile dürfen nur von einem zugelassenen

Installateur eingebaut werden!

• Im Anhang finden Sie:

- die Übersetzungen aller verwendeten
Teilebezeichnungen

- eine Übersicht der Gerätetypen und Länder, für

die diese Ersatzteile gilt.

Belangrijke aanwijzing

• Onderdelen mogen alleen door een erkend
installateur worden vervangen!

• In de bijlage vindt u:

- de vertalingen van de gebruikte
onderdelentekeningen

- een overzicht van toesteltypen en de landen
waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.

Indications importantes

• L´installation des pièces de rechange doit être
effectuée par un professionnel qualifié!

• Veuillez trouver en annexe:

- les traductions de toutes les désignations des
pièces utilisées

- une vue globale des types de chaudières et des
pays pour lesquels la présente liste des pièces
de rechange est valable.

Indicaciones importantes

• Los repuentos solamente deben ser montados
por los servicios técnicos oficiales de la marca!

• En el anexo podrá encontrar:

- la traducción de todas las denominaciones de
piezas empleadas

- una relación de los tipos de aparato y países en
los que se aplica esta lista de repuestos.

Important notes

• The spare parts may only be installed by an
approved installer!

• In the appendix you will find:

- a list of translations of the names of all parts
used

- a list of the models and countries to which this
spare parts list applies.

Avvertenze importanti

• Le parti di ricambio possono essere montate
esclusivamente da personale qualificato ed in
possesso dei requsiti tecnico-professionali

• In appendice sono reperibili:

- traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
parti di ricambio

- elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
paesi di destinazione.

Wichtige Hinweise

• Ersatzteile dürfen nur von einem zugelassenen

Installateur eingebaut werden!

• Im Anhang finden Sie:

- die Übersetzungen aller verwendeten
Teilebezeichnungen

- eine Übersicht der Gerätetypen und Länder, für

die diese Ersatzteile gilt.
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1   

Speicher Logalux L135/2R - L200/2R
Storage tank Logalux L135/2R - L200/2R
Ballon Logalux L135/2R - L200/2R
Bollitore Logalux L135/2R - L200/2R
Voorraadvat Logalux L135/2R - L200/2R

L135/2R L160/2R L200/2R L135/2R "CH"  L160/2R "CH" L200/2R 
"CH" L135/2R "LU" L160/2R "LU" L200/2R "LU" L135/2R "BE" 
L160/2R "BE" L200/2R "BE"  L135/2R "FR" L160/2R "FR" L200/2R 
"FR" L135/2R "IT"  L160/2R "IT"  L200/2R "IT"  

Ersatzteilliste                   
Spare parts list                  

Liste des pièces de rechange      
Lista parti di ricambio           

Onderdelenlijst                   

6720905203.aa.RS-Speicher L135/2R-L160/2R-L200/2R
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4
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2

5

6

7
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Pos Bezeichnung
description
dénomination
descrizioni
benaming

S-Nr. Bestell-Nr.
ordering no.
n° d'ordine
n° d'ordine
bestelnummer

PG Gasart
gas type
type gaz
tipo gas
gassoorte
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"

Bemerkungen
remarks
remarques
osservazioni
opmerking

1 Vorderwand L135/2R-300/2R everp 7 747 027 661 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

2 Seitenwand L135/2R everp 7 747 027 662 � � � � � �

2 Seitenwand L160/2R everp 7 747 027 663 � � � � � �

2 Seitenwand L200/2R everp 7 747 027 664 � � � � � �

3 Gerätefüße M10x51mm (Set 4St.) 5236440 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

4 Wärmeschutzscheibe D 290x50 mm 5222852 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

5 Geräteschild "Buderus" 7 747 025 087 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

6 Blindplatte 28x61x6mm 3869300 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

7 Thermometer 30-80 Grad C ST/L/LT 5236200 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

7 Digital-Thermometer DTA 7 747 201 004 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

1
L135/2R L160/2R L200/2R L135/2R "CH"  L160/2R "CH" L200/2R "CH" 
L135/2R "LU" L160/2R "LU" L200/2R "LU" L135/2R "BE" L160/2R 
"BE" L200/2R "BE"  L135/2R "FR" L160/2R "FR" L200/2R "FR" 
L135/2R "IT"  L160/2R "IT"  L200/2R "IT"  

Speicher Logalux L135/2R - L200/2R
Storage tank Logalux L135/2R - L200/2R
Ballon Logalux L135/2R - L200/2R
Bollitore Logalux L135/2R - L200/2R
Voorraadvat Logalux L135/2R - L200/2R
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2   

Ersatzteilliste                   
Spare parts list                  

Liste des pièces de rechange      
Lista parti di ricambio           

Onderdelenlijst                   

HDL und Anode Speicher L135/2R - L200/2R
Anode Storage tank  L135/2R - L200/2R
Anode Ballon  L135/2R - L200/2R
Anode Bollitore  L135/2R - L200/2R
Anode Voorraadvat  L135/2R - L200/2R

L135/2R L160/2R L200/2R L135/2R "CH"  L160/2R "CH" L200/2R 
"CH" L135/2R "LU" L160/2R "LU" L200/2R "LU" L135/2R "BE" 
L160/2R "BE" L200/2R "BE"  L135/2R "FR" L160/2R "FR" L200/2R 
"FR" L135/2R "IT"  L160/2R "IT"  L200/2R "IT"  

1x

1x

10x
5x

5x
5x

5x

8x

6720905204.aa.RS-Handlochdeckel und Anode Speicher L135/2R-L160/2R-L200/2R
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Pos Bezeichnung
description
dénomination
descrizioni
benaming

S-Nr. Bestell-Nr.
ordering no.
n° d'ordine
n° d'ordine
bestelnummer

PG Gasart
gas type
type gaz
tipo gas
gassoorte
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"

Bemerkungen
remarks
remarques
osservazioni
opmerking

1 Magnesiumanode 33x400mm kompl. 5592176 � � � � � � � � � � � �

1 Magnesiumanode 33x500mm kompl. 5592178 � � � � � �

2 Befestigungs-Set Magnesiumanoden 5264278 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

3 Selbstf Schrauben M10 (8x) 7 747 005 744 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

4 Handlochdeckel DN120 f Anode therm 7 747 004 739 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

5 Dichtung 120x8 EPDM 7 747 005 743 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

6 Inertanode UP 400mm kompl. 3868354 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

7 Inertanode 400mm mit Gewindestift M8 3868346 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

8 Befestigungs-Set Inertanoden (5x) 3868384 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

9 Anschlusskabel 3500mm lang 3868380 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

10 Steckerpotentiostat UP 19H (AMP-Stecker) 3868370 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

11 Halter für Anlegefühler kompl. 63038417 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

2
L135/2R L160/2R L200/2R L135/2R "CH"  L160/2R "CH" L200/2R "CH" 
L135/2R "LU" L160/2R "LU" L200/2R "LU" L135/2R "BE" L160/2R 
"BE" L200/2R "BE"  L135/2R "FR" L160/2R "FR" L200/2R "FR" 
L135/2R "IT"  L160/2R "IT"  L200/2R "IT"  

HDL und Anode Speicher L135/2R - L200/2R
Anode Storage tank  L135/2R - L200/2R
Anode Ballon  L135/2R - L200/2R
Anode Bollitore  L135/2R - L200/2R
Anode Voorraadvat  L135/2R - L200/2R
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3   

Rohrgruppe GB202 - L135/2R - L200/2R
pipe assembly GB202 - L135/2R - L200/2R
pipe assembly GB202 - L135/2R - L200/2R
pipe assembly GB202 - L135/2R - L200/2R
pipe assembly GB202 - L135/2R - L200/2R

L135/2R L160/2R L200/2R L135/2R "CH"  L160/2R "CH" L200/2R 
"CH" L135/2R "LU" L160/2R "LU" L200/2R "LU" L135/2R "BE" 
L160/2R "BE" L200/2R "BE"  L135/2R "FR" L160/2R "FR" L200/2R 
"FR" L135/2R "IT"  L160/2R "IT"  L200/2R "IT"  

Ersatzteilliste                   
Spare parts list                  

Liste des pièces de rechange      
Lista parti di ricambio           

Onderdelenlijst                   

6720905205.aa.RS-Verrohrung GB202-L135/2R-L160/2R-L200/2R
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Pos Bezeichnung
description
dénomination
descrizioni
benaming

S-Nr. Bestell-Nr.
ordering no.
n° d'ordine
n° d'ordine
bestelnummer

PG Gasart
gas type
type gaz
tipo gas
gassoorte
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"
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0/
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"
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"

Bemerkungen
remarks
remarques
osservazioni
opmerking

1 Winkel G1 mit KFE-Hahn 3/8 everp 7 747 028 177 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

2 Metallwellschlauch DN25 585mm lang 67901384 � � � � � � � � � � � �

2 Metallwellschlauch DN25 750lg kpl 67901387 � � � � � �

3 Metallwellschlauch DN25 700mm lang 67901386 � � � � � � � � � � � �

3 Metallwellschlauch DN25 850mm lang 67901389 � � � � � �

4 Dichtung D24x30,5x2mm AFM34,weiß 63012032 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

5 Set Flügelschraube GB202/L-Speicher ever7 747 027 554 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

6 Winkel G1" kompl. 67900914 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

7 Luftabscheider "Flamcovent" G1 kpl everp 7 747 028 174 � � � � � � � � � � � � � � � � � �

3
L135/2R L160/2R L200/2R L135/2R "CH"  L160/2R "CH" L200/2R "CH" 
L135/2R "LU" L160/2R "LU" L200/2R "LU" L135/2R "BE" L160/2R 
"BE" L200/2R "BE"  L135/2R "FR" L160/2R "FR" L200/2R "FR" 
L135/2R "IT"  L160/2R "IT"  L200/2R "IT"  

Rohrgruppe GB202 - L135/2R - L200/2R
pipe assembly GB202 - L135/2R - L200/2R
pipe assembly GB202 - L135/2R - L200/2R
pipe assembly GB202 - L135/2R - L200/2R
pipe assembly GB202 - L135/2R - L200/2R
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Pos Description Denomination Descrizione Benaming

1 Montagegroep

1 Paroi avant L135/2R-300/2R everp Pannello anteriore L135/2R-300/2R everpVoorwand L135/R2-300/2R everp

2 Paroi latérale L135/2R everp Pannello laterale L135/2R everp Zijwand L135/2R everp

3 Piedini apparecchio (set 4 pezzi) Apparaatvoeten (set van 4 stuks)

4 Disco termoisolante Isolatieplaatje

5 Plaque signalétique <<Buderus>> everpTarghetta caldaia"Buderus" everp Toestelplaatje "Buderus" everp

6 Piastra cieca 28x61x6 Blindplaat 28x61x6

7 Termometro 30 - 80 grado C per  Thermometer 30 - 60 graad C voor

2 Montagegroep

1

2 Set di fissaggio anodo di magnesio (10 pezzi)   Bevestigings-set anode (10 stuks)

3 vis autotaraudeuses M10 set Set viti autofilettanti M10 Zelfborgende bouten M10 set

4 Couvercle de la trappe p anode therm Coperchio d'ispezione DN120/ per anodo thermHandgatdeksel DN120 voor anode therm

5 Joint torique 120x8 EPDM Guarnizione 120x8 EPDM Dichting 120x8 EPDM

6 Anodo inerte UP 400mm Inertanode UP 400mm

7 Anodo inerte 400mm con prigioniero M8Inertanode 400mm met stifttap M8

8 Set di fissaggio anodo inerte (5 pezzi) Bevestigings-set inertanode (5 stuks)

9 Cavo di collegamento  lungo 3500m conAansluitskabel 3500mm lang met

10 Potenziostato a innesto UP 19H (connettore AMP)Stekkerpotentiostaat UP 19H (AMP-stekker)

11 supporto per sonda a contatto compl. Houder voor sensor compl.

3 Montagegroep

1 Elbow G1 Équerre G1 Angolare G1 Ellebog G1

2 tubi di livello soglia in metallo DN25 585mmMetalen ribbelslang DN24 585mm

3 tubi di livello soglia in metallo DN25 700mmMetalen ribbelslang DN25 700mm

4 Guarnizione D24x30.5x2mm AFM34, biancoAfdichting D24x30.5x2mm AFM34, wit

5 Kit vis papillon GB202/L-DHW Set viti ad alette GM202/L-DHW Set vleugelmoeren GB202/L-DHW

6 Angle G1" Angolare G1" Elleboog G1"

7 Séparateur d'air "Flamcovent" G1 cpl Separatore dell'aria "Flamcovent" G1 cplLuchtafscheider "Flamcovent" G1 cpl

side panel L135/2R everp

Front panel L135/2R-300/2R everp

Element of construction

Blanking plate 28x61x6

Badge "Buderus" everp

Thermal insulation disc

Device feet M10x51mm (Set 4 pc.)

Anode D33x400 kpl

Tuyau flexible métallique DN25

ANODE INERTE L400 AVEC BRANCH

ANODE INERTE L400

FIXATION ANODE 5 PIECES

CABLE RACC. 3500MM OEILLET+FICHE

THERMOMETRE 30-80ºC POUR LT

Groupe de construction

Joint 24x30,5x2mm AFM34,blanc

TUBUL COUDE G 1

Gruppo di construzione

Gruppo di construzione

Anode D33x400 kpl

Gruppo di construzione

POTENTIOMETRE UP 19H

Support pour sonde compl.

Groupe de construction

TUBUL FLEXIBLE DN25 L585

ANODE MAGNES 33* L400 LT135/160 ST150

FIXATION POUR ANODE (10 pces)

Groupe de construction

PIED BALLON LT135-200

ISOL TRAPPE D290*50

CACHE THERMOMETRE 28X61X6

Metal corrugated hose DN25 700mm

Gasket D24x30.5x2mm AFM34, white

Set wing screw GB202/L-DHW

Air separator "Flamcovent"  G1 cpl

Plug potentiostat UP 19H for AMP plug

Support contact sensor

Element of construction

Metal corrugated hose DN25 585mm

Inert anode UP 400mm

Inert anode 400mm with Threaded stud M8

Mounting kit inert anodes (5 pack)

Connecting cable 3500mm long with

Mounting kit magnesium anodes (10 pack)

thread-forming screws M10 set

Access cover DN120 f anode enameled

O-Ring 120x8 EPDM

Übersetzungsliste                 
List of translations              

Liste des traductions             
Traduzione delle descrizioni      

Vertalinglijst                    

Thermometer 30 - 80 degree C for

Element of construction

Magnesium anode 33x400mm
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Deutschland, Österreich

Deutschland, Österreich

Deutschland, Österreich

Schweiz7 747 304 773 L160/2R "CH"

Schweiz7 747 304 778 L200/2R "CH"

Luxemburg7 747 304 779 L200/2R "LU"

Schweiz7 747 304 768 L135/2R "CH"

Luxemburg7 747 304 769 L135/2R "LU"

Luxemburg7 747 304 774 L160/2R "LU"

Italien7 747 304 777 L160/2R "IT"

Italien7 747 304 782 L200/2R "IT"

Frankreich7 747 304 781 L200/2R "FR"

Italien7 747 304 772 L135/2R "IT"

Frankreich7 747 304 771 L135/2R "FR"

Frankreich7 747 304 776 L160/2R "FR"

Belgien7 747 304 775 L160/2R "BE"

Belgien7 747 304 780 L200/2R "BE"

7 747 020 790 L200/2R

Belgien7 747 304 770 L135/2R "BE"

7 747 021 045 L135/2R

7 747 021 029 L160/2R

Gerat
Appliance
Chaudiere
Apparecchio
Toestel

Bestell-Nr.
ordering no.
numero de commande
n° d'ordine
bestelnummer

Land
Country
Pay
Paese
Land

Bemerkungen
remarks
remarques
osservazioni
opmerkingen

Gerätetypen                       
Types of appliances               

Types de chaudieres               
Tipo apparecchi                   

Toesteltypes                      

01.08.2008 11 6720615311
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